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Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito da Estância Turística de Joanópolis 

 

 

 

 

 

 

Requerimento nº 112/2013 

 

 

 

 

Genyson Pereira Farias, Gilmar Benedito Gonçalves e Irineu 

de Souza Bueno Neto, Vereadores em exercício junto a Câmara Municipal, usando de suas 

atribuições legais, considerando as palavras da Vereadora Mirinha na última sessão ordinária: 

(...depois de um árduo trabalho do nosso Prefeito, das idas a Brasília, é, da luta pra limpar o 
nome de Joanópolis do SIAF, que depois que nós anunciamos isso aos quatro cantos da 
cidade, felizes que estávamos, eu anuncio que nesta segunda-feira, é, o nome do município de 
Joanópolis, novamente foi incluído no SIAF, é, ou seja, estamos novamente com o nome sujo, 
o objeto agora que nos coloca nesta situação, é a prestação de contas da Festa de São João 
de 2009, erros na execução do projeto, irregularidades estas que levaram o Ministério a 
recusar as nossas contas, é, e portanto, estamos novamente com o nome negativado...); (...o 
Prefeito Adauto ele tem contas as serem pagas até o final da, da administração dele, até o 
final da Gestão, contas atrasadas que ele negociou, então ele tem até o final da gestão dele 
pra pagar, são 18.000,00...);(...a alternativa pra se tirar o nome do SIAF, é não pagar mais  
essa conta, porque a Prefeitura não tem esse dinheiro para devolver, é abrir uma Ação Civil 
Pública, contra o antigo  Gestor e contra a Secretária da pasta, assim como foi feito com o 
Gestores de 2008, então veja bem a situação, entre assumir uma conta que não é da 
Administração, não é dessa administração, ou atribuir os problemas a quem é de fato, já 
estou concluindo Senhor Presidente, é o Prefeito e a Secretária de Turismo, por uma Ação 
Civil Pública. O que nós recomendamos ao Prefeito? É claro que abrir a Ação Civil,é,  e 
repito, como foi feito com os gestores de 2008...). Considerando, que em sessões anteriores a 

Vereadora se manifestou feliz pelo Prefeito Adauto ter conseguido limpar o nome de 

Joanópolis, ou seja, o nome de Joanópolis foi retirado do SIAF; Considerando a Ação Civil 

Pública oferecida pelo Ex-Prefeito João Carlos da Silva Torres, contra o Ex-Prefeito José 

Garcia da Costa e o Secretário Municipal de Turismo Marcelo Teixeira Pires (Gestão 2008); 

Considerando que logo que o Ex-Prefeito Celso Nogueira assumiu a Prefeitura em abril de 

2012, uma das primeiras providências a serem tomadas por ele, foi solicitar a desistência da 

Ação Civil Pública contra os gestores de 2008, Requerem o que segue: 

 

 

1. Quais os motivos que ensejaram a desistência da Ação da Ação Civil Pública contra o 

Ex-Prefeito José Garcia da Costa e o Secretário Municipal de Turismo Marcelo 

Teixeira Pires, referente à prestação de contas da Festa de São João 2008? 

 

2. Como foi resolvida a inadimplência de 2008 junto ao SIAF, (Festa de São João)? 

 



3. Em caso de pagamento ou parcelamento, enviar cópia do acordo. 

 

4. Caso a dívida tenha sido parcelada, qual o valor mensal e quantas parcelas foram 

negociadas pelo Executivo Municipal? 

 

5. Caso tenha ocorrido outro tipo de acordo, informar qual e enviar cópia. 

 

6. Como ocorreu a inadimplência de 2009? O caso é semelhante ao de 2008? 

 

7. O Executivo Municipal pretende resolver a questão de que forma? 

  
  

 

J U S T I F I C A T I V A 

 
Cuida-se da função fiscalizadora do Poder Legislativo 

Municipal. 

Demais explicações serão desenvolvidas em plenário. 

 

Joanópolis, 23 de setembro de 2013. 

 

 
Genyson Pereira Farias 

Vereador 

 

 

Gilmar Benedito Gonçalves 

Vereador 

 

 

Irineu de Souza Bueno Neto  
Vereador 

 



 



 



 



 



 
 


